
Referat af generalforsamling i SUSÅ IF onsdag den 22. november 2023 

 

Ad 1) Rene Kærgård blev valgt som dirigent og Morten Larsen som stemmetæller. 

 

Ad 2) FORMANDENS BERETNING: 

 Der er stor medlemsfremgang i Suså IF, klubben er i det forløbne år steget fra 210 til 265 

 medlemmer. Fremgangen skyldes bl.a. også et nyopstået pigehold. Der er ca. 30 piger  

 tilmeldt klubben. 

 Et positivt problem ved medlemsstigningen er pladsmangel. 

 Vi bliver i vores naboklubber rost for velorganiseret stævner/arrangementer. 

 Foreningen har ansat Jørgen Dahl Jensen som sponsoransvarlig. 

 Formanden sluttede med at takke Ivan Hansen og Rene Kærgård, som træder ud af  

 bestyrelsen. 

  

 UNGDOMFORMANDS BERETNING: 

 Ivan har oplevet meget positivitet i klubben.  

 Efter corona kom en dejlig voldsom stigning i ungdomsafdelingen (197 medlemmer) 

 Pigeraketten, som blev afholdt sammen med DBU, gjorde en fordobling i pigetallet. 

 I uge 5 afholdes børne/ungdomsstævne i Herlufmagle Hallen. 

 

Ad 3) Charlotte fremlagde budgettet. (se vedlagt bilag) 

 

Ad 4) Der var indkommet et par forslag, som vil blive behandlet på næste bestyrelsesmøde. 

 

Ad 5) Charlotte, Ivan og Rene er på valg. Charlotte genopstiller hvorimod de to andre ikke 

 genopstiller. 

 Kenneth Martlev opstiller. Kenneth har 3 spillende børn i klubben 

 Tommy Sørensen opstiller. Tommy har selv været aktiv spiller i klubben, og vil gerne give  

 noget tilbage til klubben. 



Ad 6) 

Ad 7) 

Ad 8) 

Jørgen Dahl Jensen kommer fra Vemmelev Boldklub (sponsoransvarlig i Suså if) 

Charlotte genvalgt 

Kenneth valgt med 30 stemmer 

Tommy valgt med 27 stemmer 

Martin Jensen og Nicolaj Karlsen stillede op. 

Martin fik 28 stemmer 

Nicolaj fik 17 stemmer 

Rikke Sandel Hansen og Rene Kærgård genopstillede og blev valgt. 

Tom Bæk Rasmussen blev valgt som suppleant. 

Der blev talt lidt om budgetposten til tøjvask. 

KONSTITUERING: 

Formand: Dennis Jensen 

Næstformand:  Tommy Sørensen 

Seniorformand: Morten Larsen 

Ungdomsformand: Kenneth Martlev 

Kasserer: Charlotte Larsen 

1. suppleant: Martin Jensen 

2. suppleant: Nicolaj Karlsen 







Formandsberetning 

 

Velkommen til generalforsamling i Suså IF. Min første som formand. 

Et år er gået, et år hvor der er sket mange ting og stor udvikling i Suså IF.  

Vi har haft stor fremgang på medlemstal, både på senior, men specielt også på børne og ungdom.  

Vi har som den eneste klub i Næstved kommune, udover Næstved IF og HG, hold hele vejen fra de mindste 
til U17. Det kan vi godt være stolte af.  

Samtidig kan vi være stolte af at vi har fået vores pigehold i mange år.  

Alle disse ting, kan vi takke nogle kæmpe ildsjæle omkring holdene for!  

Jeg synes vi som bestyrelse er lykkes med at give gode muligheder, og lave investeringer i vores børn og 
unge, blandt andet med pigeraketten.  
Men det er de frivillige forældre og trænere, som skaber nogle rammer som vores børn og unge har lyst til 
at være i og blive i.  

Vi har også lykkes med at løfte os økonomisk. Fra et underskud på omkring 100.000 sidste sæson, til et 
overskud på over 59.000 i denne. Et meget flot resultat, som er båret af øget medlemskab, salg af 
nytårskrudt, tilskud fra kommune, sponsorer og fonde. Her ydes også et kæmpe arbejde af frivillige til at 
skaffe penge, midler og ting.  

Husk igen at købe jeres nytårskrudt af Suså IF, denne gang bliver salget lige her i Herlufmagle på området 
omkring klubhuset.  

Seneste nyt på den økonomiske del, er at vi har styrket teamet omkring sponsorer. Her har vi ansat Jørgen 
Dahl Jensen, som skal hjælpe med at sælge endnu flere sponsorater og sætte sponsorarbejdet i system.  

Herre senior kom igennem sæsonen med 2 hold. 1.holdet spiller til foråret om oprykning til serie 3, og 
2.holdet blev som planlagt i serie 5.  

Godt gået af en ung trup, hvor flere spillere stadig er u19 spillere.  

Pålidelige rygter siger endda at holdet igen får tilgang af nogle af vores unge drenge, som har prøvet andre 
klubber i efteråret.  

Det er for mig en ære at være formand i en lokal forening, hvor banerne buner af spillere, i al den 
træningstid vi kan få på vores baner. Og når vores største problem er mangel på træningstid og plads til 
holdene i klubhuset, er det jo egentlig meget godt.  

Jeg nyder at komme i en vaskeægte breddeforening, hvor vi på trods af stemplet som breddeklub, stadig 
gør os umage med at udvikle de børn og unge som kommer i vores klub, så meget som muligt.  

Man møder hver eneste gang man kommer i klubhuset ildsjæle, om det er Ivan der fylder køleskabet, 
Charlotte der rydder op efter os, eller de trænere der bruger deres halve fritid i vores klub.  

Mit ønske for Suså IF i de kommende år, er fortsat udvikling, og at klubben bliver endnu mere bundet 
sammen, fra de mindste til senior.  



Der spirer også en lille drøm, om at få en udenlandsk venskabsklub igen.  
Derudover skal vi drive en økonomisk ansvarlig klub, som på trods af klubbens størrelse har indtægter og 
udgifter for over 600.000.  
Men samtidig skal vi turde investere i vores klub, så vi kan fortsætte fremdriften.  

Til sidste vil jeg sende 2 gange tak.  

Tak til Ivan som træder ud af bestyrelsen. Ivan har været ungdomsformand og blandt mange andre ting står 
for banebooking og turneringstilmelding.  
Når der skal laves noget i klubben, så er Ivan altid klar. Og man får altid Ivans klare holdning, om man er 
enig eller ej.  

Samtidig også et kæmpe tak til Rene, som ligeledes træder ud af bestyrelsen. Efter at have været min højre 
hånd og næstformand.  
Rene er altid løsningsorienteret, en kvalitet der er guld værd i en klub som vores.  
Altid med et smil på læben, fast håndtryk og en kæk bemærkning.  

Begge disse 2 vil blive savnet i bestyrelsen i Suså IF, men heldigvis har de meldt sig klar, når der skal 
repareres tribune, sælges krudt eller andre praktiske gøremål.  
Og deres mening, den skal jeg nok stadig få.  
 
Tak til alle de fremmødte og alle der bidrager til vores klub.  
 
Dennis Jensen 
Formand 
Suså IF 
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